
毎日、器とともに。
たち吉  2025 総合カタログ
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市松 盛鉢

対角31×27㎝・高さ5㎝ / 1個
陶器 / 瀬戸焼 / 化粧箱　
210-303-0004

16,500円（税込）（本体15,000円）

市松 ビアタンブラー

径9㎝・高さ13㎝、容量約380ml / 1個
陶器 / 瀬戸焼 / 化粧箱　
210-303-0002

5,500円（税込）（本体5,000円）

市松 マグ

径8.5㎝・高さ8.5㎝、容量約250ml / 1個
陶器 / 瀬戸焼 / 化粧箱　
210-303-0003

5,500円（税込）（本体5,000円）

市松 銘々皿

対角19.5×18㎝・高さ2㎝ / 5枚
陶器 / 瀬戸焼 / 化粧箱　◆
303-0075

16,500円（税込）（本体15,000円）

市松 大皿

対角35×32㎝・高さ3.5㎝ / 1枚
陶器 / 瀬戸焼 / 化粧箱　
303-0074

27,500円（税込）（本体25,000円）

市松 小鉢

対角17×15.5㎝・高さ4㎝ / 5個
陶器 / 瀬戸焼 / 化粧箱　◆
303-0090

16,500円（税込）（本体15,000円）

市松 小皿

対角13×12㎝・高さ2㎝ / 5枚
陶器 / 瀬戸焼 / 化粧箱　◆
303-0093

8,250円（税込）（本体7,500円）

市い
ち

松ま
つ

◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。

市松



2◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。

灰釉草文 盛鉢

径22㎝・高さ6.5㎝ / 1個
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　
210-227-0014

8,800円（税込）（本体8,000円）

灰釉草文 刺身揃

鉢：16×14.5㎝・高さ6㎝ / 2個
小付：9×8㎝・高さ3㎝ / 2個
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
210-227-0023

12,100円（税込）（本体11,000円）

灰釉草文 組鉢

13.5×12.5㎝・高さ5.5㎝ / 2個
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
210-227-0013

6,600円（税込）（本体6,000円）

灰釉草文 長角皿

17.5×11㎝・高さ3㎝ / 2枚
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
210-227-0024

9,900円（税込）（本体9,000円）

灰は
い

釉ゆ
う

草そ
う

文も
ん

灰釉草文
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白し
ら

菊ぎ
く

白菊 盛鉢

径19㎝・高さ6㎝ / 1個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
227-0229

7,700円（税込）（本体7,000円）

白菊 大皿

径26.5㎝・高さ4.5㎝ / 1枚
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
214-1022

9,350円（税込）（本体8,500円）

白菊 中皿

径20.5㎝・高さ3.5㎝ / 2枚
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
100-227-0039

8,800円（税込）（本体8,000円）
白菊 小皿

径11㎝・高さ2㎝ / 5枚
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
100-227-0038

7,150円（税込）（本体6,500円）

白菊 小鉢

径12㎝・高さ4.5㎝ / 5個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
227-0230

11,000円（税込）（本体10,000円）

白菊 珍味入

径8.5㎝・高さ3㎝ / 5個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
214-0012

5,500円（税込）（本体5,000円）

白菊 銘々皿

径15㎝・高さ3.5㎝ / 5枚
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
214-0081

11,000円（税込）（本体10,000円）

白菊
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う
ず
潮し

お

うず潮 小皿

径12.5㎝・高さ2㎝ / 5枚
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
203-0009

6,600円（税込）（本体6,000円）

うず潮 小鉢

径14.5㎝・高さ4.5㎝ / 5個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
203-0149

8,250円（税込）（本体7,500円）

うず潮 中皿

径19㎝・高さ3㎝ / 5枚
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
203-0198

11,000円（税込）（本体10,000円）

うず潮 珍味入

径9.5㎝・高さ3㎝ / 5個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
210-227-0016

5,500円（税込）（本体5,000円）

うず潮

◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。
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粉引彫文 取り鉢

14×13.5㎝・高さ5㎝ / 5個
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
203-1109

11,000円（税込）（本体10,000円）

粉引彫文 中皿

径19.5㎝・高さ3.5㎝ / 2枚
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
100-227-0001

11,000円（税込）（本体10,000円）

粉引彫文 中鉢

18×17㎝・高さ5㎝ / 1個
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　
203-1111

5,500円（税込）（本体5,000円）

粉引彫文 マグ

径7.5㎝・高さ9㎝、容量約300ml / 1個
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　
210-227-0011

4,400円（税込）（本体4,000円）

粉こ

引ひ
き

彫ほ
り

文も
ん

粉引彫文

◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。
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青楓／松禄

青あ
お

楓か
え
で

青楓 小皿

11×11㎝・高さ2.5㎝ / 2枚
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
227-0602

7,700円（税込）（本体7,000円）

青楓 銘々皿

16×15㎝・高さ3㎝ / 2枚
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
227-0603

11,000円（税込）（本体10,000円）

松し
ょ
う

禄ろ
く

松禄 角皿

22.5㎝角・高さ4㎝ / 1枚
陶器 / 伊賀焼 / 化粧箱　
760-0602

16,500円（税込）（本体15,000円）

◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。
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白は
く

磁じ

さ
ら
さ

は
る
か

白磁さらさ 大皿

30.5×21.5㎝・高さ1.5㎝ / 1枚
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
350-0040

7,150円（税込）（本体6,500円）

白磁さらさ 焼物皿

23×12㎝・高さ1㎝ / 5枚
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
350-0039

11,000円（税込）（本体10,000円）

白磁さらさ 銘々皿

15×11㎝・高さ1㎝ / 5枚
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
350-0038

7,150円（税込）（本体6,500円）

白磁さらさ／はるか

はるか おもてなし揃

大皿：径19.5㎝・高さ3.5㎝ / 5枚
小皿：径11.5㎝・高さ2㎝ / 5枚
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
947-0718

12,650円（税込）（本体11,500円）

はるか 小鉢

径13㎝・高さ4㎝ / 5個
磁器 / 美濃焼 / 桐箱　
947-0250

7,150円（税込）（本体6,500円）

はるか 中皿

径16.5㎝・高さ2.5㎝ / 5枚
磁器 / 美濃焼 / 桐箱　
947-0755

7,150円（税込）（本体6,500円）

◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。
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浮う
き

雲ぐ
も

浮雲

浮雲 ミート皿

径24.5㎝・高さ3㎝ / 1枚
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　
210-200-0001

4,950円（税込）（本体4,500円）

浮雲 パスタ皿

径24㎝・高さ3.5㎝ / 2枚
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
100-200-0002

8,800円（税込）（本体8,000円）

浮雲 取り皿

径16㎝・高さ2㎝ / 2枚
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
100-200-0005

4,400円（税込）（本体4,000円）

浮雲 サラダ鉢

径14㎝・高さ4㎝ / 2個
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
100-200-0001

5,500円（税込）（本体5,000円）

浮雲 スープマグ

14.5×12㎝・高さ6㎝、容量約370ml / 2個
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　
100-200-0006

6,600円（税込）（本体6,000円）

◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。
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間ま

取ど
り

草そ
う

花か

赤
絵
か
ぶ
ら

間取草花 中皿

径20.5㎝・高さ3㎝ / 2枚
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
210-227-0022

7,700円（税込）（本体7,000円）

間取草花 銘々皿

径16㎝・高さ2.5㎝ / 2枚
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
210-227-0021

6,600円（税込）（本体6,000円）

赤絵かぶら 小鉢

径13.5㎝・高さ4.5㎝ / 2個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
100-227-0035

4,400円（税込）（本体4,000円）

赤絵かぶら 中鉢

径17㎝・高さ5㎝ / 2個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
100-227-0036

5,500円（税込）（本体5,000円）

間取草花 ／赤絵かぶら

◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。
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月の雫／染付宝づくし

月の雫 お茶呑茶碗

径10㎝・高さ5㎝、容量約200ml / 5個
磁器 / 有田焼 / 桐箱　
500-0054

16,500円（税込）（本体15,000円）

月の雫 菓子皿

径12.5㎝・高さ2.5㎝ / 5枚
磁器 / 有田焼 / 化粧箱　◆
500-0086

13,750円（税込）（本体12,500円）

丁字

宝鍵

分銅

巻物

小槌

染付宝づくし 小皿

径10.5㎝・高さ2㎝ / 5枚
磁器 / 波佐見焼 / 化粧箱　
503-0262

6,600円（税込）（本体6,000円）

染付宝づくし 小鉢

径15㎝・高さ4㎝ / 5個
磁器 / 波佐見焼 / 化粧箱　
503-0254

11,000円（税込）（本体10,000円）

月つ
き

の
雫し

ず
く

染そ
め

付つ
け

宝た
か
ら

づ
く
し

◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。
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月華 ／つれづれ

月華 菓子皿

径12㎝・高さ2㎝ / 5枚
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　◆
043-0008

22,000円（税込）（本体20,000円）

月華 鉢

径19.5㎝・高さ6.5㎝ / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 桐箱　
043-0011

19,800円（税込）（本体18,000円）

月華 夫婦湯呑

口径7㎝・高さ9㎝、容量約260ml / 2個
磁器 / 京焼・清水焼 / 桐箱　
043-0003

16,500円（税込）（本体15,000円）

月げ
っ

華か

つ
れ
づ
れ

つれづれ 組鉢

20×14㎝・高さ5㎝ / ２個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　◆
210-208-0001

8,800円（税込）（本体8,000円）

◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。
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菊の香 

菊き
く

の
香か

菊の香 ソーメン揃

中鉢：径14.5㎝・高さ7㎝ / 2個
そば猪口:径8.5㎝・高さ6㎝ / 2個
ガラス / 化粧箱　
604-0180

8,250円（税込）（本体7,500円）
菊の香 銘々皿

径14.5㎝・高さ3.5㎝ / 5枚
ガラス / 化粧箱　◆
604-0168

8,250円（税込）（本体7,500円）

菊の香 小鉢

径11.5㎝・高さ4.5㎝ / 5個
ガラス / 化粧箱　◆
604-0169

8,250円（税込）（本体7,500円）

菊の香 盛鉢

径20.5㎝・高さ6.5㎝ / 1個
ガラス / 化粧箱　
604-0170

5,500円（税込）（本体5,000円）

◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。
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水音 ペア麺鉢

径22.5㎝・高さ4㎝ / 2個
ガラス / 化粧箱　◆
604-0188

8,800円（税込）（本体8,000円）
水音 菓子皿

径12㎝・高さ1.5㎝ / 5枚
ガラス / 化粧箱　◆
604-0185

6,600円（税込）（本体6,000円）

水音 銘々皿

径15.5㎝・高さ2㎝ / 5枚
ガラス / 化粧箱　◆
604-0187

8,250円（税込）（本体7,500円）

水音 小鉢

径12.5㎝・高さ5㎝ / 5個
ガラス / 化粧箱　◆
604-0186

7,150円（税込）（本体6,500円）

水音 冷茶碗

径10㎝・高さ5.5㎝、容量約210ml / 5個
ガラス / 化粧箱　◆
604-0195

7,700円（税込）（本体7,000円）

水音 冷酒揃

徳利：高さ13.5㎝、容量約360ml / 1本
盃:径7㎝・高さ3.5㎝、容量約60ml / 2個
ガラス / 化粧箱　
604-0196

6,600円（税込）（本体6,000円）

水音

水み
ず

音お
と

◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。
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水すだれ／雪あかり

雪あかり 冷酒揃

徳利：高さ13㎝、容量約340ml / 1本
盃:径6㎝・高さ4.5㎝、容量約50ml / 2個
クリスタルガラス / 化粧箱　
604-0192

14,300円（税込）（本体13,000円）

雪あかり 冷茶碗

径8.5㎝・高さ5.5㎝、容量約140ml / 5個
クリスタルガラス / 化粧箱　◆
604-0191

22,000円（税込）（本体20,000円）

水すだれ ペアグラス

径7㎝・高さ11㎝、容量約270ml / 2個
クリスタルガラス / 化粧箱　
108-604-0001

33,000円（税込）（本体30,000円）

水すだれ 冷酒揃

徳利：径8㎝・高さ10㎝、容量約290ml / 1本
盃：径5.5㎝・高さ3㎝、容量50ml / 2個
クリスタルガラス / 化粧箱　
108-604-0003

38,500円（税込）（本体35,000円）

水すだれ 冷茶碗

径8.5㎝・高さ5.5㎝、容量約180ml / 5個
クリスタルガラス / 化粧箱　
108-604-0002

66,000円（税込）（本体60,000円）

水
す
だ
れ

雪ゆ
き

あ
か
り

◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。
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ほ
の
あ
か
り

藍あ
い

吉き
っ

祥し
ょ
う

ほのあかり 酒器揃

徳利：高さ13㎝容量約340ml / 1本
盃：径6㎝・高さ4.5㎝容量約50ml / 2個
再生ガラス / 化粧箱　
102-604-0011

14,300円（税込）（本体13,000円）

ほのあかり ペアグラス

径6.5㎝・高さ10.5㎝、容量約220ml / 2個
再生ガラス / 化粧箱　
102-604-0012

8,800円（税込）（本体8,000円）

藍吉祥 皿

径12㎝・高さ2㎝ / 5枚
磁器 / 美濃焼 / 桐箱　
227-8396

5,500円（税込）（本体5,000円）

ほのあかり／藍吉祥
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色唐草 蓋物＜対＞

径10㎝・高さ6㎝ / 2個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
015-0127

5,500円（税込）（本体5,000円）

青
せ い は く じ

白磁 片口酒器

注器：11.5×9㎝・高さ6.5㎝、容量約220ml / 1個
ぐい呑：径7㎝・高さ4㎝、容量約70ml / 2個
磁器 / 波佐見焼 / 化粧箱　
210-503-0010

6,600円（税込）（本体6,000円）

染付市松 酒器揃

徳利：高さ13㎝、容量約170ml / 1本
盃:径5.5㎝・高さ4㎝、容量約60ml / 2個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
210-227-0026

8,250円（税込）（本体7,500円）

越前漆塗 タンブラー ぶどう

口径7.5㎝・高さ14㎝、容量約400ml / 1個
ステンレス・漆塗 / 越前塗 / 桐箱　
102-652-0008

49,500円（税込）（本体45,000円）

越前漆塗 タンブラー 宝づくし

口径7.5㎝・高さ14㎝、容量約400ml / 1個
ステンレス・漆塗 / 越前塗 / 桐箱　
102-652-0009

49,500円（税込）（本体45,000円）

越前漆塗 タンブラー 二
に わ づ る

羽鶴

口径7.5㎝・高さ14㎝、容量約400ml / 1個
ステンレス・漆塗 / 越前塗 / 桐箱　
102-652-0007

44,000円（税込）（本体40,000円）

和
わ ら く

楽 ペアビアタンブラー

径8.5㎝・高さ14㎝、容量約420ml / 2個
陶器 / 美濃焼 / 木箱　
352-8011

5,500円（税込）（本体5,000円）
金
きんぎんさい

銀彩 タンブラー

径9.5㎝・高さ8㎝、容量約300ml / 2個
陶器 / 美濃焼 / 木箱　
352-8030

5,500円（税込）（本体5,000円）

ターコイズフリーカップ 双

径8㎝・高さ13㎝、容量約350ml / 2個
陶器 / 京焼・清水焼 / 桐箱
102-022-0001

14,300円（税込）（本体13,000円）

酒器／タンブラー／蓋物
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十
と く さ

草 夫婦揃

茶碗：径12.5㎝・高さ6㎝ / 2個
湯呑：径6.5㎝・高さ9㎝、容量約220ml / 2個
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　
203-1114

14,300円（税込）（本体13,000円）

みやこ 夫婦揃

茶碗：径11.5㎝・高さ5.5㎝ / 2個
湯呑：口径7㎝・高さ8㎝、容量約280ml / 2個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　◆
018-0265

17,600円（税込）（本体16,000円）

青
せいかようらくもん

華瓔珞文 夫婦茶碗

大：径12㎝・高さ5.5㎝ / 1個
小：径11㎝・高さ4.5㎝ / 1個
磁器 / 有田焼 / 桐箱　
500-0087

16,500円（税込）（本体15,000円）

青
せいかようらくもん

華瓔珞文 夫婦湯呑

大：径7㎝・高さ8.5㎝、容量約240ml / 1個
小：径6㎝・高さ8㎝、容量約190ml / 1個
磁器 / 有田焼 / 桐箱　
500-0089

16,500円（税込）（本体15,000円）

菊
きくびし

菱 夫婦揃

茶碗：径12㎝・高さ5㎝ / 2個
湯呑：径7㎝・高さ9㎝、容量約240ml / 2個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
214-1023

8,800円（税込）（本体8,000円）

京
きょうみしま

三島 夫婦湯呑

大：径8㎝・高さ8.5㎝、容量約200ml / 1個
小：径7.5㎝・高さ8㎝、容量約170ml / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 桐箱　
100-027-0001

16,500円（税込）（本体15,000円）

京唐草 夫婦湯呑

径7.5㎝・高さ8㎝、容量約240ml / 2個
磁器 / 瀬戸焼 / 化粧箱　
026-0137

8,800円（税込）（本体8,000円）

粉
こ ひ き む び ょ う

引六瓢 夫婦湯呑

大：径7.5㎝・高さ8.5㎝、容量約250ml / 1個
小：径7㎝・高さ8㎝、容量約200ml / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
210-027-0001

11,000円（税込）（本体10,000円）

粉
こ ひ き む び ょ う

引六瓢 夫婦茶碗

大：径12㎝・高さ5.5㎝ / 1個
小：径11.5㎝・高さ5㎝ / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
210-027-0002

11,000円（税込）（本体10,000円）

夫
婦
の
器

夫婦の器

◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。
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お
茶
の
器

萌
も え ぎ き ん さ い

葱金彩 お茶呑茶碗

径8.5㎝・高さ6㎝、容量約190ml / 5個
磁器 / 美濃焼 / 木箱　
209-0165

11,000円（税込）（本体10,000円）

白
は く じ め ん と り

磁面取 お茶呑茶碗

径9.5㎝・高さ5㎝、容量約160ml / 5個
磁器 / 京焼・清水焼 / 桐箱　
100-027-0003

22,000円（税込）（本体20,000円）

染
そめつけしっぽうもん

付七宝文 お茶呑茶碗

径8.5㎝・高さ5.5㎝、容量約190ml / 5個
磁器 / 波佐見焼 / 桐箱　
503-0271

16,500円（税込）（本体15,000円）

京
きょうみしま

三島 お茶呑茶碗

径9.5㎝・高さ5㎝、容量約180ml/5個
陶器 / 京焼・清水焼 / 桐箱　
100-027-0002

33,000円（税込）（本体30,000円）

青
せいかようらくもん

華瓔珞文 蓋付お茶呑茶碗

径9㎝・高さ7.5㎝、容量約180ml / 5客
磁器 / 有田焼 / 桐箱　
500-0083

44,000円（税込）（本体40,000円）

瑞
ずいかく

鶴 お茶呑茶碗

径8㎝・高さ7.5㎝、容量約190ml / 5客
磁器 / 波佐見焼 / 桐箱　
504-0024

27,500円（税込）（本体25,000円）

染
そ め ぼ た ん

牡丹 蓋付お茶呑茶碗

径8.5㎝・高さ7.5㎝、容量約220ml / 5客
磁器 / 美濃焼 / 木箱　
209-0199

22,000円（税込）（本体20,000円）

京
きょうからくさ

唐草 お茶呑茶碗

径8.5㎝・高さ7㎝、容量約200ml / 5客
磁器 / 瀬戸焼 / 桐箱　
026-0046

33,000円（税込）（本体30,000円）

お茶の器

青華瓔珞文

染牡丹

瑞鶴
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染竹 茶托

径11.5㎝ / 5枚
竹・ニス塗装 / 化粧箱　◆
750-0075

8,250円（税込）（本体7,500円）

あじろ 茶托

径11㎝ / 5枚
竹・ウレタン塗装 / 化粧箱　◆
956-0100

22,000円（税込）（本体20,000円）

黒
くろぬり

塗 小判茶托

15×9㎝ / 5枚
木粉樹脂※2・ウレタン塗装 / 越前塗 / 化粧箱　◆
652-0244　家庭用食洗機対応

8,250円（税込）（本体7,500円）

円
まるやま

山 茶托

径12㎝ / 5枚
天然木（栃）・漆（吹付け） / 越前塗 / 化粧箱　◆
652-0263

22,000円（税込）（本体20,000円）

黒
くろぬりうめ

塗梅 茶托

径12㎝ / 5枚
木粉樹脂※2・ウレタン塗装 / 越前塗 / 化粧箱　◆
652-0241　家庭用食洗機対応

8,250円（税込）（本体7,500円）

朱
しゅぬりうめ

塗梅 茶托

径12㎝ / 5枚
木粉樹脂※2・ウレタン塗装 / 越前塗 / 化粧箱　◆
652-0243　家庭用食洗機対応

8,250円（税込）（本体7,500円）

大
だいふくまつかわ

福松皮 急須

高さ8㎝、容量約300ml / 1個
陶器 / 四日市萬古焼 / 化粧箱　
210-401-0005

19,800円（税込）（本体18,000円）

ダイヤ彫中帯 急須

高さ6.5㎝、容量約180ml / 1個
陶器 / 四日市萬古焼 / 化粧箱　
210-401-0010

19,800円（税込）（本体18,000円）

急
須
・
茶
托

急須・茶托

◆印の商品は、在庫限りになります。在庫終了後は単品販売のみとなります。
※2 木粉樹脂とは、木粉51％とメラミン樹脂49%の成型品です。
家庭用食洗機対応 ：食器洗い乾燥機にもかけられます。
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間取草花 マグ

径8.5㎝・高さ8.5㎝、容量約240ml / 1個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
227-0081

4,400円（税込）（本体4,000円）

赤
あ か え ま ど り

絵間取 マグ

径8.5㎝・高さ8.5㎝、容量約240ml / 1個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
015-0182

4,400円（税込）（本体4,000円）

赤
あ か え か ち ょ う

絵花鳥 マグカップ

径8㎝・高さ9㎝、容量約320ml / 1個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
209-0182

3,850円（税込）（本体3,500円）

染
そめつけかちょう

付花鳥 マグカップ

径8㎝・高さ9㎝、容量約320ml / 1個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
209-0183

3,850円（税込）（本体3,500円）

小梅 マグ（青）

径9㎝・高さ7.5㎝、容量約250ml / 1個
陶器 / 波佐見焼　
220-503-0020

3,850円（税込）（本体3,500円）

小梅 マグ（赤）

径9㎝・高さ7.5㎝、容量約250ml / 1個
陶器 / 波佐見焼　
220-503-0021

3,850円（税込）（本体3,500円）

十草彫 マグ（白）

径8.5㎝・高さ8㎝、容量約300ml / 1個
磁器 / 波佐見焼　
220-503-0007

3,850円（税込）（本体3,500円）

十草彫 マグ（黒）

径8.5㎝・高さ8㎝、容量約300ml / 1個
磁器 / 波佐見焼　
220-503-0008

3,850円（税込）（本体3,500円）

剣先小花 マグ（青）

径8㎝・高さ9㎝、容量約340ml / 1個
磁器 / 有田焼　
220-503-0018

5,500円（税込）（本体5,000円）

彩レモン マグ（青）

径9㎝・高さ8㎝、容量約400ml / 1個
磁器 / 有田焼　
220-503-0009

5,500円（税込）（本体5,000円）

彩レモン マグ（赤）

径9㎝・高さ8㎝、容量約400ml / 1個
磁器 / 有田焼　
220-503-0010

5,500円（税込）（本体5,000円）

ぶどう マグ

径8㎝・高さ9㎝、容量340ml / 1個
磁器 / 有田焼　
220-503-0019

5,500円（税込）（本体5,000円）

粉引しのぎ マグ（細ボーダー）

口径7.5㎝・高さ8.5㎝、容量約330ml / 1個
陶器 / 波佐見焼　
220-503-0016

4,950円（税込）（本体4,500円）

粉引しのぎ マグ（ストライプ）

口径7.5㎝・高さ8.5㎝、容量約330ml / 1個
陶器 / 波佐見焼　
220-503-0017

4,950円（税込）（本体4,500円）

マ
グ
カ
ッ
プ

マグカップ
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蔦絵 ポット

高さ8㎝、容量約280ml / 1個
磁器 / 波佐見焼 / ステンレス製茶こし付　
210-503-0016

6,600円（税込）（本体6,000円）

木の実 ポット（イエロー）

高さ11.5㎝、容量約500ml / 1個
磁器 / 波佐見焼 / ステンレス製茶こし付　
220-503-0022

6,600円（税込）（本体6,000円）

青い花 ポット

高さ11.5㎝、容量約500ml / 1個
磁器 / 波佐見焼 / ステンレス製茶こし付　
220-503-0025

6,600円（税込）（本体6,000円）

花かさね ポット

高さ10㎝、容量約480ml / 1個
磁器 / 波佐見焼 / ステンレス製茶こし付　
210-503-0014

6,600円（税込）（本体6,000円）

唐草 ポット

高さ8㎝、容量約280ml / 1個
磁器 / 波佐見焼 / ステンレス製茶こし付　
210-503-0015

6,600円（税込）（本体6,000円）

ポ
ッ
ト

いろどり 粉引 小皿 染花

径17㎝・高さ3㎝ / 1枚
陶器 / 美濃焼　
220-227-0085

1,980円（税込）（本体1,800円）

いろどり 粉引 小鉢 染花

径13㎝・高さ4㎝ / 1個
陶器 / 美濃焼　
220-227-0087

1,980円（税込）（本体1,800円）

いろどり 粉引 盛皿 染花

径24.5㎝・高さ3.5㎝ / 1枚
陶器 / 美濃焼　
220-227-0083

3,850円（税込）（本体3,500円）

いろどり 粉引 中皿 染花

径21.5㎝・高さ3㎝ / 1枚
陶器 / 美濃焼　
220-227-0084

2,750円（税込）（本体2,500円）

いろどり 粉引 中鉢 染花

径16㎝・高さ5㎝ / 1個
陶器 / 美濃焼　
220-227-0086

2,420円（税込）（本体2,200円）

いろどり 粉引 マグ 染花

径10㎝・高さ6.5㎝、容量約300ml / 1個
陶器 / 美濃焼　
220-227-0088

2,420円（税込）（本体2,200円）

い
ろ
ど
り

ポット／いろどり
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欅
けやき

 くりぬき椀（黒）

径11㎝・高さ7㎝ / 1個
天然木（欅）・拭き漆 / 越前塗 / 化粧箱　
652-0274

6,600円（税込）（本体6,000円）

欅
けやき

 くりぬき椀（朱）

径11㎝・高さ7㎝ / 1個
天然木（欅）・拭き漆 / 越前塗 / 化粧箱
652-0275

6,600円（税込）（本体6,000円）

根
ね ご ろ

来 椀

径14㎝・高さ9㎝ / 1個
木粉樹脂※１・ウレタン塗装 / 山中塗 / 化粧箱  
653-0220

4,400円（税込）（本体4,000円）

あけぼの 椀

径14㎝・高さ9㎝ / 1個
木粉樹脂※１・ウレタン塗装 / 山中塗 / 化粧箱  
653-0221

4,400円（税込）（本体4,000円）

根
ね ご ろ

来あけぼの 組椀

径14㎝・高さ9㎝ / 2個
木粉樹脂※１・ウレタン塗装 / 山中塗 / 化粧箱　
653-0222

8,800円（税込）（本体8,000円）

おてがる丼 ボーダー青

径16㎝・高さ6.5㎝ / 1個
磁器 / 波佐見焼　
102-503-0063

3,850円（税込）（本体3,500円）

おてがる丼 ボーダー赤

径16㎝・高さ6.5㎝ / 1個
磁器 / 波佐見焼　
102-503-0064

3,850円（税込）（本体3,500円）

おてがる丼 黄
お う じ そ う も ん

地草文

径16㎝・高さ6.5㎝ / 1個
磁器 / 波佐見焼　
102-503-0065

3,850円（税込）（本体3,500円）

おてがる丼 花つなぎ

径16㎝・高さ6.5㎝ / 1個
磁器 / 波佐見焼　
102-503-0067

3,850円（税込）（本体3,500円）

おてがる丼 乱れ十
と く さ

草

径16㎝・高さ6.5㎝ / 1個
磁器 / 波佐見焼　
102-503-0068

3,850円（税込）（本体3,500円）

お
て
が
る
丼

椀

おてがる丼 赤絵かぶら

径16㎝・高さ6.5㎝ / 1個
磁器 / 波佐見焼　
102-503-0066

3,850円（税込）（本体3,500円）

椀／おてがる丼

※1 木粉樹脂とは、木粉55％とフェノール樹脂45%の成型品です。
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鳥獣戯画 湯呑 染付

径6㎝・高さ9㎝、容量約240ml / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-372-0001

8,800円（税込）（本体8,000円）

鳥獣戯画 湯呑 赤絵

径6㎝・高さ9㎝、容量約240ml / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-372-0002

8,800円（税込）（本体8,000円）

鳥獣戯画 飯茶碗 染付

径12㎝・高さ5㎝ / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-372-0003

8,800円（税込）（本体8,000円）

鳥獣戯画 飯茶碗 赤絵

径12㎝・高さ5㎝ / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-372-0004

8,800円（税込）（本体8,000円）

鳥獣戯画 マグ 染付

径8㎝・高さ8.5㎝、容量約250ml / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-372-0005

9,900円（税込）（本体9,000円）

鳥獣戯画 マグ 赤絵

径8㎝・高さ8.5㎝、容量約250ml / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-372-0006

9,900円（税込）（本体9,000円）

鳥獣戯画 タンブラー 染付

径9㎝・高さ11㎝、容量約450ml / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-372-0016

9,900円（税込）（本体9,000円）

鳥獣戯画 タンブラー 赤絵

径9㎝・高さ11㎝、容量約450ml / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-372-0017

9,900円（税込）（本体9,000円）

鳥獣戯画 陶箱

対角17㎝×14.5㎝・高さ9.5㎝ / 1組
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-372-0023

33,000円（税込）（本体30,000円）

鳥ち
ょ
う

獣じ
ゅ
う

戯ぎ

画が

鳥獣戯画
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山
さ ん す い か く き か も ん

水角幾何文 飯茶碗（朱）

径12㎝・高さ7㎝ / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0028

11,000円（税込）（本体10,000円）

山
さんすいすみれもん

水菫文 飯茶碗

径12㎝・高さ7㎝ / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0029

11,000円（税込）（本体10,000円）

山
さんすいやまぶきもん

水山吹文 飯茶碗

径12㎝・高さ7㎝ / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0030

11,000円（税込）（本体10,000円）

山
さんすいいろどりとくさ

水彩十草 飯茶碗

径12㎝・高さ7㎝ / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0031

11,000円（税込）（本体10,000円）

山
さ ん す い か く き か も ん

水角幾何文 マグ（黄）

11.5×9㎝・高さ9㎝、容量約270ml
1個 / 磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0017

13,200円（税込）（本体12,000円）

山
さ ん す い か く き か も ん

水角幾何文 マグ（朱）

11.5×9㎝・高さ9㎝、容量約270ml
1個 / 磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0018

13,200円（税込）（本体12,000円）

山
さんすいすみれもん

水菫文 マグ

11.5×9㎝・高さ9㎝、容量約270ml
1個 / 磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0019

13,200円（税込）（本体12,000円）

山
さんすいやまぶきもん

水山吹文 マグ

11.5×9㎝・高さ9㎝、容量約270ml
1個 / 磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0020

13,200円（税込）（本体12,000円）

山
さんすいいろどりとくさ

水彩十草 マグ

11.5×9㎝・高さ9㎝、容量約270ml
1個 / 磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0021

13,200円（税込）（本体12,000円）

山
さんすいすみれもん

水菫文 湯呑

径7.5㎝・高さ9㎝、容量約260ml
1個 / 磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0024

11,000円（税込）（本体10,000円）

山
さんすいやまぶきもん

水山吹文 湯呑

径7.5㎝・高さ9㎝、容量約260ml
1個 / 磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0025

11,000円（税込）（本体10,000円）

山
さんすいいろどりとくさ

水彩十草 湯呑

径7.5㎝・高さ9㎝、容量約260ml
1個 / 磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0026

11,000円（税込）（本体10,000円）

山
さ ん す い か く き か も ん

水角幾何文 飯茶碗（黄）

径12㎝・高さ7㎝ / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0027

11,000円（税込）（本体10,000円）

山
さ ん す い か く き か も ん

水角幾何文 湯呑（黄）

径7.5㎝・高さ9㎝、容量約230ml
1個 / 磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0022

11,000円（税込）（本体10,000円）

山
さ ん す い か く き か も ん

水角幾何文 湯呑（朱）

径7.5㎝・高さ9㎝、容量約230ml
1個 / 磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
102-027-0023

11,000円（税込）（本体10,000円）

陶と
う

房ぼ
う

六ろ
く

斎さ
い 

幸こ
う

之の

介す
け

窯が
ま

京
焼
・
清
水
焼
の
窯
元 

陶
房
六
斎
は
、
先
代
の

初
代
幸
之
介
（
耕
之
輔
）
が
興
し
、
山
水
画
を

得
意
と
し
ま
す
。
南
画
の
名
手
で
あ
っ
た
先
代

の
自
由
闊
達
な
作
風
は
、
当
代
の
二
代
幸
之
介

（
徹
）
に
受
け
継
が
れ
、
う
つ
わ
の
内
外
を
彩
り

ま
す
。

轆
轤
（
ろ
く
ろ
）
づ
く
り
の
際
、
器
表
面
に
あ

え
て
指
跡
を
残
し
た
こ
と
で
、
心
地
よ
く
手
に

収
ま
り
ま
す
。

陶房六斎 幸之介窯
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あかつき 湯呑

口径7㎝・高さ8㎝、容量約280ml / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
018-0172

4,400円（税込）（本体4,000円）

玄
げんぷう

風 湯呑

口径7㎝・高さ8㎝、容量約280ml / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
018-0173

4,400円（税込）（本体4,000円）

あかつき 飯茶碗

径11.5㎝・高さ5.5㎝ / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
018-0261

4,400円（税込）（本体4,000円）

玄
げんぷう

風 飯茶碗

径11.5㎝・高さ5.5㎝ / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
018-0262

4,400円（税込）（本体4,000円）

月
つきしろ

白 湯呑

口径7㎝・高さ8㎝、容量約280ml / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
210-018-0001

4,400円（税込）（本体4,000円）

あさき 湯呑

口径7㎝・高さ8㎝、容量約280ml / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
210-018-0002

4,400円（税込）（本体4,000円）

松
まつかぜ

風 湯呑

口径7㎝・高さ8㎝、容量約280ml / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
210-018-0003

4,400円（税込）（本体4,000円）

紺
こんぺき

碧 湯呑

口径7㎝・高さ8㎝、容量約280ml / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
210-018-0004

4,400円（税込）（本体4,000円）

月
つきしろ

白 飯茶碗

径11.5㎝・高さ5.5㎝ / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
210-018-0005

4,400円（税込）（本体4,000円）

あさき 飯茶碗

径11.5㎝・高さ5.5㎝ / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
210-018-0006

4,400円（税込）（本体4,000円）

松
まつかぜ

風 飯茶碗

径11.5㎝･高さ5.5㎝ / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
210-018-0007

4,400円（税込）（本体4,000円）

紺
こんぺき

碧 飯茶碗

径11.5㎝･高さ5.5㎝ / 1個
陶器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
210-018-0008

4,400円（税込）（本体4,000円）

飯茶碗／湯呑
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菊
きくびし

菱 夫婦箸

黒：長さ23㎝、溜：長さ21.5㎝ / 2膳
能登ヒバ・漆塗 / 桐箱　
210-662-0004

13,200円（税込）（本体12,000円）

翔
しょうかく

鶴 夫婦箸

黒：長さ23㎝、溜：長さ21.5㎝ / 2膳
能登ヒバ・漆塗 / 桐箱　
210-662-0005

13,200円（税込）（本体12,000円）

そくさい 夫婦箸

黒：長さ23㎝、溜：長さ21㎝ / 2膳
メルサワ・上部：ポリエステル塗装、下部：漆塗
桐箱　
100-113-0004

5,500円（税込）（本体5,000円）

やくも 夫婦箸

青：長さ23㎝、赤：長さ21㎝ / 2膳
鉄木・上部：ポリエステル塗装、下部：漆塗
桐箱　
100-113-0001

3,850円（税込）（本体3,500円）

さいわい 夫婦箸

青：長さ23㎝、赤：長さ21㎝ / 2膳
鉄木・上部：ポリエステル塗装、下部：漆塗　

100-113-0002
桐箱　

3,850円（税込）（本体3,500円）

とこしえ 夫婦箸

黒：長さ23㎝、朱：長さ21㎝ / 2膳
黒：縞黒檀、朱：紫檀・拭き漆
桐箱　
100-113-0003

5,500円（税込）（本体5,000円）

市松 夫婦箸

長さ23㎝ / 2膳
バレッドウッド・上部：ポリエステル塗装、
下部：漆塗 / 桐箱
100-113-0005

3,850円（税込）（本体3,500円）

菊
き く こ も ん

小紋 夫婦箸

長さ23㎝ / 2膳
バレッドウッド・上部：ポリエステル塗装、
下部：漆塗 / 桐箱
100-113-0006

3,850円（税込）（本体3,500円）

牡
ぼ た ん か ら く さ

丹唐草 夫婦箸
13,200円（税込）（本体12,000円）
黒：長さ23㎝、溜：長さ21.5㎝ / 2膳
能登ヒバ・漆塗 / 桐箱　
210-662-0006

六
むびょう

瓢 夫婦箸

黒：長さ23.5㎝ / 赤：長さ22㎝ / 2膳
縞黒檀・上部：ウレタン塗装・下部：拭き漆
越前塗 / 桐箱　
100-652-0003

11,000円（税込）（本体10,000円）

210-113-0001　家庭用食洗機対応

桜
お う か

花 夫婦箸・箸置セット

箸（青）：長さ23㎝、箸（赤）：長さ21.5㎝ / 2膳
アピトン・アクリルウレタン塗装
箸置：径4㎝・高さ1㎝ / 2個
磁器 / 波佐見焼 / 桐箱　

5,500円（税込）（本体5,000円）

夫
婦
箸

夫婦箸

家庭用食洗機対応 ：食器洗い乾燥機にもかけられます。
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かさね色 箸・箸置セット 花
はなやなぎ

柳

箸：長さ23㎝ / 2膳 
天然木・アクリルウレタン塗装
箸置：長さ6㎝ / 2個 / 磁器 / 京焼・清水焼
桐箱　
210-662-0001　家庭用食洗機対応

8,800円（税込）（本体8,000円）

かさね色 箸・箸置セット 葡
え び ぞ め

萄染

箸：長さ23㎝ / 2膳 
天然木・アクリルウレタン塗装
箸置：長さ6㎝ / 2個 / 磁器 / 京焼・清水焼
桐箱　
210-662-0002　家庭用食洗機対応

8,800円（税込）（本体8,000円）

かさね色 箸・箸置セット 移
うつろいぎく

菊

箸：長さ23㎝ / 2膳 
天然木・アクリルウレタン塗装
箸置：長さ6㎝ / 2個 / 磁器 / 京焼・清水焼
桐箱　
210-662-0003　家庭用食洗機対応

8,800円（税込）（本体8,000円）

朱
しゅぬり

塗 箸・スプーン揃

箸：長さ23㎝ / 1膳 / マラス・漆塗
スプーン：長さ17㎝ / 1本 / 棗・ウレタン塗装
越前塗（スプーン中国木地加工） / 化粧箱　
102-652-0010

4,400円（税込）（本体4,000円）

黒
くろぬり

塗 箸・スプーン揃

箸：長さ23㎝ / 1膳 / マラス・漆塗
スプーン：長さ17㎝ / 1本 / 棗・ウレタン塗装
越前塗（スプーン中国木地加工） / 化粧箱　
102-652-0011

4,400円（税込）（本体4,000円）

箸
・
ス
プ
ー
ン
揃

楊
子
・
箸
置

さくら 箸置豆皿

径4㎝・高さ1㎝ / 5個
磁器 / 波佐見焼 / 化粧箱　
100-503-0006

4,950円（税込）（本体4,500円）

えだ豆 箸置

長さ6.5㎝ / 5個
磁器 / 美濃焼 / 化粧箱　
227-1019

5,500円（税込）（本体5,000円）

七
しちふく

福 箸置

径6㎝ / 7個
陶器 / 美濃焼 / 化粧箱　
203-1106

6,600円（税込）（本体6,000円）

黄
き こ う ち う め

交趾梅 箸置

長さ4.5㎝ / 5個
磁器 / 京焼・清水焼 / 化粧箱　
210-028-0001

5,500円（税込）（本体5,000円）

緑
りょくさいあかえ

彩赤絵 箸置

長さ6㎝ / 5個
陶器 / 瀬戸焼 / 化粧箱　
303-0156

5,500円（税込）（本体5,000円）

つち目 楊子

長さ10㎝ / 5本
ステンレス / 竹筒付 / 化粧箱　
703-0007

6,600円（税込）（本体6,000円）

箸・箸置セット／箸・スプーン揃／楊子・箸置

家庭用食洗機対応 ：食器洗い乾燥機にもかけられます。
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黒
くろぬり

塗 花台（小）
6,600円（税込）（本体6,000円）
30×21㎝・高さ1㎝ / 1枚
科合板・ウレタン塗装 / 越前塗 / 化粧箱　
652-0284

黒
くろぬり

塗 花台（中）
11,000円（税込）（本体10,000円）
36×25.5㎝・高さ1㎝ / 1枚
科合板・ウレタン塗装 / 越前塗 / 化粧箱　
652-0283

月
げ っ か

華 花生

径12㎝・高さ25.5㎝ / 1個
磁器 / 京焼・清水焼 / 桐箱　
043-0010

22,000円（税込）（本体20,000円）

釉
ゆ う り ぎ ん さ い

裏銀彩 花生

径10.5㎝・高さ19.5㎝ / 1個
磁器 / 九谷焼 / 化粧箱　
100-557-0002

14,300円（税込）（本体13,000円）

清
せいしゅう

秀 花生

径15.5㎝・高さ23㎝ / 1個
磁器 / 九谷焼 / 木箱　
557-0005

17,600円（税込）（本体16,000円）

織
お り べ か ら く さ

部唐草 花生

径11㎝・高さ18.5㎝ / 1個
陶器 / 美濃焼 / 桐箱　
301-0223

13,200円（税込）（本体12,000円）

花
生

花
台

生ける花の数などに合わせて、口の大きさを
三段階に変えることができます。

黒塗 花台（中）

花生／花台
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黒 塗台（丸）

径21㎝ / 1枚
ABS樹脂・ウレタン塗装 / 越前塗 / 化粧箱　
652-0237　※塗台のみの価格です

2,750円（税込）（本体2,500円）

宝船 塗台

44.5×28㎝ / 1枚
MDF・ウレタン塗装 / 越前塗 / 化粧箱　
652-0238　※塗台のみの価格です

14,850円（税込）（本体13,500円）

① 大
だいこく

黒さま
開運招福

② 恵
え び す

比寿さま
商売繁盛

③ 毘
び し ゃ も ん

沙門さま
文武両道

④ 寿
じゅろうじん

老人さま
子孫繁栄

⑤ 弁
べんてん

天さま
技芸上達

⑥ 布
ほ て い

袋さま
富貴繁栄

⑦ 福
ふくろくじゅ

禄寿さま
不老長寿

七し
ち

福ふ
く

神じ
ん

置お
き

物も
の

4,950円（税込）（本体4,500円）/ 1個 / 陶器 / 瀬戸焼 

① 縁起かつぎ 置物  大黒さま　 高さ11.5㎝ / 301-0231

② 縁起かつぎ 置物  恵比須さま　 高さ13.5㎝ / 301-0232

③ 縁起かつぎ 置物  毘沙門さま　 高さ12.5㎝ / 301-0236

④ 縁起かつぎ 置物  寿老人さま　 高さ11㎝ / 301-0237

⑤ 縁起かつぎ 置物  弁天さま 高さ10㎝ / 301-0238

⑥ 縁起かつぎ 置物  布袋さま 高さ11㎝ / 301-0239

⑦ 縁起かつぎ 置物  福禄寿さま 高さ10㎝ / 301-0240

玉
たまつばき

椿 おふきん

45×30㎝ / 1枚
レーヨン85％・綿15%　
268-0003

990円（税込）（本体900円）

清
きよたき

滝 おふきん

45×30㎝ / 1枚
レーヨン85％・綿15%　
268-0004

990円（税込）（本体900円）

市
いちまつ

松 おふきん

45×30㎝ / 1枚
レーヨン85％・綿15%　
268-0005

990円（税込）（本体900円）

京
きょうからくさ

唐草 おふきん

45×30㎝ / 1枚
レーヨン85％・綿15%　
268-0001

990円（税込）（本体900円）

赤
あ か え か ち ょ う

絵花鳥 おふきん

45×30㎝ / 1枚
レーヨン85％・綿15%　
268-0002

990円（税込）（本体900円）

お
ふ
き
ん

七福神置物／おふきん
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市松 銘々皿
3,300円（税込）（本体3,000円）
対角19.5×18㎝・高さ2㎝
陶器 / 瀬戸焼　
980-0075

市松 小鉢

対角17×15.5㎝・高さ4㎝
陶器 / 瀬戸焼　
980-0090

3,300円（税込）（本体3,000円）

市松 小皿

対角13×12㎝・高さ2㎝
陶器 / 瀬戸焼　
980-0093

1,650円（税込）（本体1,500円）

灰釉草文 小鉢

13.5×12.5㎝・高さ5.5㎝
陶器 / 美濃焼　
210-227-1013

3,300円（税込）（本体3,000円）

灰釉草文 長角皿

17.5×11㎝・高さ3㎝
陶器 / 美濃焼　
210-227-1024

4,950円（税込）（本体4,500円）

白菊 中皿
4,400円（税込）（本体4,000円）
径20.5㎝・高さ3.5㎝
磁器 / 美濃焼　
100-227-1039

白菊 小皿
1,430円（税込）（本体1,300円）
径11㎝・高さ2㎝
磁器 / 美濃焼　
100-227-1038

白菊 銘々皿
2,200円（税込）（本体2,000円）
径15㎝・高さ3.5㎝
磁器 / 美濃焼　
197-0081

白菊 小鉢
2,200円（税込）（本体2,000円）
径12㎝・高さ4.5㎝
磁器 / 美濃焼　
780-0230

白菊 珍味入
1,100円（税込）（本体1,000円）
径8.5㎝・高さ3㎝
磁器 / 美濃焼　
197-0012

おひとつからどうぞ

おひとつからどうぞ
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青楓 小皿

11×11㎝・高さ2.5㎝
磁器 / 美濃焼　
197-0659

3,850円（税込）（本体3,500円）

青楓 銘々皿

16×15㎝・高さ3㎝
磁器 / 美濃焼　
197-0651

5,500円（税込）（本体5,000円）

うず潮 小皿

径12.5㎝・高さ2㎝
磁器 / 美濃焼　
095-0009

1,320円（税込）（本体1,200円）

うず潮 小鉢

径14.5㎝・高さ4.5㎝
磁器 / 美濃焼　
095-0149

1,650円（税込）（本体1,500円）

うず潮 中皿

径19㎝・高さ3㎝
磁器 / 美濃焼　
095-0198

2,200円（税込）（本体2,000円）

うず潮 珍味入

径9.5㎝・高さ3㎝
磁器 / 美濃焼　
210-227-1016

1,100円（税込）（本体1,000円）

粉引彫文 取り鉢

14×13.5㎝・高さ5㎝
陶器 / 美濃焼　
095-1109

2,200円（税込）（本体2,000円）

粉引彫文 中皿

径19.5㎝・高さ3.5㎝
陶器 / 美濃焼　
100-227-1001

5,500円（税込）（本体5,000円）

白磁さらさ 焼物皿

23×12㎝・高さ1㎝
磁器 / 美濃焼　
972-0039

2,200円（税込）（本体2,000円）

白磁さらさ 銘々皿

15×11㎝・高さ1㎝
磁器 / 美濃焼　
972-0038

1,430円（税込）（本体1,300円）

はるか 小鉢

径13㎝・高さ4㎝
磁器 / 美濃焼　
957-0250

1,430円（税込）（本体1,300円）

はるか 中皿

径16.5㎝・高さ2.5㎝
磁器 / 美濃焼　
957-0755

1,430円（税込）（本体1,300円）

おひとつからどうぞ
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浮雲 パスタ皿

径24㎝・高さ3.5㎝
陶器 / 美濃焼　
100-200-1002

4,400円（税込）（本体4,000円）

浮雲 取り皿

径16㎝・高さ2㎝
陶器 / 美濃焼　
100-200-1005

2,200円（税込）（本体2,000円）

浮雲 サラダ鉢

径14㎝・高さ4㎝
陶器 / 美濃焼　
100-200-1001

2,750円（税込）（本体2,500円）

浮雲 スープマグ

14.5×12㎝・高さ6㎝、容量約370ml
陶器 / 美濃焼　
100-200-1006

3,300円（税込）（本体3,000円）

間取草花 中皿

径20.5㎝・高さ3㎝
磁器 / 美濃焼　
210-227-1022

3,850円（税込）（本体3,500円）

間取草花 銘々皿

径16㎝・高さ2.5㎝
磁器 / 美濃焼　
210-227-1021

3,300円（税込）（本体3,000円）

赤絵かぶら 小鉢

径13.5㎝・高さ4.5㎝
磁器 / 美濃焼　
100-227-1035

2,200円（税込）（本体2,000円）

赤絵かぶら 中鉢

径17㎝・高さ5㎝
磁器 / 美濃焼　
100-227-1036

2,750円（税込）（本体2,500円）

月の雫 お茶呑茶碗

径10㎝・高さ5㎝、容量約200ml
磁器 / 有田焼　
198-0054

3,300円（税込）（本体3,000円）

月の雫 菓子皿

径12.5㎝・高さ2.5㎝
磁器 / 有田焼　
198-0086

2,750円（税込）（本体2,500円）

月華 菓子皿

径12㎝・高さ2㎝
磁器 / 京焼・清水焼　
158-0008

4,400円（税込）（本体4,000円）

つれづれ 鉢 赤絵

20×14㎝・高さ5㎝
磁器 / 美濃焼　
210-208-1001

4,400円（税込）（本体4,000円）

つれづれ 鉢 黄地

20×14㎝・高さ5㎝
磁器 / 美濃焼　
210-208-2001

4,400円（税込）（本体4,000円）

おひとつからどうぞ
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水すだれ 冷茶碗

径8.5㎝・高さ5.5㎝、容量約180ml
クリスタルガラス　
108-604-1002

13,200円（税込）（本体12,000円）

水すだれ グラス

径7㎝・高さ11㎝、容量約270ml
クリスタルガラス　
108-604-1001

16,500円（税込）（本体15,000円）

雪あかり 冷茶碗

径8.5㎝・高さ5.5㎝、容量約140ml
クリスタルガラス　
974-0191

4,400円（税込）（本体4,000円）

ほのあかり グラス

径6.5㎝・高さ10.5㎝、容量約220ml
再生ガラス　
102-604-1012

4,400円（税込）（本体4,000円）

白
は く じ め ん と り

磁面取 お茶呑茶碗

径9.5㎝・高さ5㎝、容量約160ml
磁器 / 京焼・清水焼　
100-027-1003

4,400円（税込）（本体4,000円）

染
そめつけしっぽうもん

付七宝文 お茶呑茶碗

径8.5㎝・高さ5.5㎝、容量約190ml
磁器 / 波佐見焼　
177-0271

3,300円（税込）（本体3,000円）

萌
も え ぎ き ん さ い

葱金彩 お茶呑茶碗

径8.5㎝・高さ6㎝、容量約190ml
磁器 / 美濃焼　
994-0165

2,200円（税込）（本体2,000円）

京
きょうみしま

三島 お茶呑茶碗

径9.5㎝・高さ5㎝、容量約180ml
陶器 / 京焼・清水焼　
100-027-1002

6,600円（税込）（本体6,000円）

水音 菓子皿

径12㎝・高さ1.5㎝
ガラス　
974-0185

1,320円（税込）（本体1,200円）

水音 銘々皿

径15.5㎝・高さ2㎝
ガラス　
974-0187

1,650円（税込）（本体1,500円）

水音 小鉢

径12.5㎝・高さ5㎝
ガラス　
974-0186

1,430円（税込）（本体1,300円）

水音 冷茶碗

径10㎝・高さ5.5㎝、容量約210ml
ガラス　
974-0195

1,540円（税込）（本体1,400円）

水音 麺鉢

径22.5㎝・高さ4㎝
ガラス　
974-0188

4,400円（税込）（本体4,000円）

菊の香 銘々皿

径14.5㎝・高さ3.5㎝
ガラス　
974-0168

1,650円（税込）（本体1,500円）

菊の香 小鉢

径11.5㎝・高さ4.5㎝
ガラス　
974-0169

1,650円（税込）（本体1,500円）
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瑞
ずいかく

鶴 お茶呑茶碗

径8㎝・高さ7.5㎝、容量約190ml
磁器 / 波佐見焼　
187-0024

5,500円（税込）（本体5,000円）

青華瓔珞文 蓋付お茶呑茶碗

径9㎝・高さ7.5㎝、容量約180ml
磁器 / 有田焼　
198-0083

8,800円（税込）（本体8,000円）

京
きょうからくさ

唐草 お茶呑茶碗

径8.5㎝・高さ7㎝、容量約200ml
磁器 / 瀬戸焼　
192-0046

6,600円（税込）（本体6,000円）

染
そ め ぼ た ん

牡丹 蓋付お茶呑茶碗

径8.5㎝・高さ7.5㎝、容量約220ml
磁器 / 美濃焼　
994-0199

4,400円（税込）（本体4,000円）

黒
くろぬりうめ

塗梅 茶托

径12㎝
木粉樹脂※2・ウレタン塗装 / 越前塗　
181-0241　家庭用食洗機対応

1,650円（税込）（本体1,500円）

朱
しゅぬりうめ

塗梅 茶托

径12㎝
木粉樹脂※2・ウレタン塗装 / 越前塗　
181-0243　家庭用食洗機対応

1,650円（税込）（本体1,500円）

黒
くろぬり

塗 小判茶托

15×9㎝
木粉樹脂※2・ウレタン塗装 / 越前塗　
181-0244　家庭用食洗機対応

1,650円（税込）（本体1,500円）

円
まるやま

山 茶托

径12㎝
天然木（栃）・漆（吹付け） / 越前塗　
181-0263

4,400円（税込）（本体4,000円）

あじろ 茶托

径11㎝
竹・ウレタン塗装　
978-0100

4,400円（税込）（本体4,000円）

染竹 茶托

径11.5㎝
竹・ニス塗装　
180-0075

1,650円（税込）（本体1,500円）

えだ豆 箸置

長さ6.5㎝
磁器 / 美濃焼　
780-1019

1,100円（税込）（本体1,000円）

黄
き こ う ち う め

交趾梅 箸置

長さ4.5㎝
磁器 / 京焼・清水焼　
210-028-1001

1,100円（税込）（本体1,000円）

緑
りょくさいあかえ

彩赤絵 箸置

長さ6㎝
陶器 / 瀬戸焼　
980-0156

1,100円（税込）（本体1,000円）

※2 木粉樹脂とは、木粉51％とメラミン樹脂49%の成型品です。
家庭用食洗機対応 ：食器洗い乾燥機にもかけられます。



　陶器について

やきものは大きく分けて「陶器」と「磁器」に区別されます。

陶器には「吸水性」という特性があり、水に浸けておくとカビや臭いの原因となります。

器と永くお付き合いいただくためにも、ご使用の際には、

商品添付の「説明カード」および「ご使用上の注意」をご参照ください。

　本カタログ掲載の商品は、一部の商品を除き、
１個１枚からお買い求めいただけます。　

　掲載商品は全て日本製です。

お問い合わせ　　0120-012-712

 

 

　カタログについて
● カタログの有効期限は、2023年12月末日迄です。
● 掲載商品の販売を予告なく終了する場合があります。

また、仕様・価格・デザイン等を予告なく変更する場合があります。
● 撮影・印刷等の条件により、実際の商品と色が異なる場合があります。
● 手づくりの商品もありますので、寸法や意匠に多少の差異が出てきます。
● 容量は、満水容量を表記しています。

容量はあくまで目安です。カタログ表記と多少異なる場合があります。
● 本カタログの表示価格は税込です。

● 掲載商品の販売を予告なく終了する場合があります。
 また、仕様・価格・デザイン等を予告なく変更する場合があります。
● 撮影・印刷等の条件により、実際の商品と色が異なる場合があります。
● 手づくりの商品もありますので、寸法や意匠に多少の差異が出てきます。
● 容量は、満水容量を表記しています。
● 容量はあくまで目安です。カタログ表記と多少異なる場合があります。
● 本カタログの表示価格は税込です。

◆ 印の商品につきましては、セット販売分が在庫限りとなります。 
今後は単品でのご提供となりますのでご了承ください。

カタログについて 陶器について
やきものは大きく分けて「陶器」と「磁器」に区別されます。
陶器には「吸水性」という特性があり、水に浸けておくとカビや臭いの
原因となります。
器と永くお付き合いいただくためにも、ご使用の際には、
商品添付の「説明カード」および「ご使用上の注意」をご参照ください。
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